
Élménybeszámoló 

az Erasmus+ program keretében 2023 februárjában Észak-Írországban töltött 

tanári mobilitásról 

 

A Nógrád Megyei Szakképzési Centrum Táncsics Mihály Technikumának négy tanára, az 

igazgatója valamint a Szakképzési Centrum egy képviselője vett részt 2023. február 22 - 

március 1-ig tartó mobilitáson. Az ország szakképzésének megismerése, az oktatási rendszer 

infrastruktúrájának megtekintése volt a fő cél. Szerencsére emellett jutott idő Belfast és 

környékének felfedezésére is. 

Az utazás előtti alapos és átgondolt szervezésnek és levelezésnek köszönhetően minden jól 

szervezett és jól előkészített volt. A fogadó intézmény, az Intern Europe kapcsolattartója 

teljesítette a kéréseinket, a szállás, reggeli ellátás megfelelő volt. A transzferekkel, városon 

belüli utazásokkal is minden rendben volt. Egyik érdekes tapasztalatunk volt, hogy mikor a 

csoportnak taxikkal kellett közlekedni, azokat Kevin, a kapcsolattartó intézte, majd üzenetben 

küldte, mikor, milyen típusú és rendszámú autó fog érkezni. Repülővel utaztunk Dublinba, 

ahonnan kisbusszal vittek minket Belfastba.  

Az szakmai programok keretén belül láttuk a Belfast MET-et, ahol a turisztika, vendéglátás 

szakirányú képzéseket mutatták meg. Jártunk tankonyhán, kávézóban, ahol diákok főztek és 

szolgáltak fel. Nagyon jó ötletnek találtuk, a kávézó is az étterem is nyitott a város lakói 

számára. A diákok által készített ételekhez bárki jutányos áron hozzájuthat. Az egész épület, a 

tankonyha is, a pékség is jól felszerelt volt, látszott, hogy az ország költ az oktatásra, a 

szakképzésre. 

A turisztika szakos diákok gyakorlóhelyei közül jártunk a Titanic Hotelben, a The 

Merchant Hotelben, a Museum of Orange Heritage-ben, a Ramada szállodában. Egy egész 

napos program volt, hogy megnézzük a Northern Regional College-t, ami nagyjából a mi 

Szakképzési Centrumunknak felel meg. Több épület tartozik az intézményhez. Ahol mi 

voltunk, ott olyan diákokat láttunk a tanteremekben/tanműhelyekben, akik szakácsok, 

fodrászok, grafikusok, ruhadizájnerek és vállalkozók lesznek. Felnőtt képzés résztvevőit is 

láttuk, akik munka mellett, költségtérítéses keretek közt tanulták a fodrászatot. 

A szakmai tapasztalatszerzés során megállapítottuk, hogy van sok különbség az itthoni és 

az ottani rendszer közt. Meglepő volt, hogy a 202362024-es tanévre meghirdetett szakmai 

képzések listája rengeteg szakot foglal magába. Azt mondták példaként, hogy ha két diák 

tetoválóművész akar lenni, akkor elindul a képzés. Mindannyian rögtön azon kezdtünk 

gondolkodni, hogy ez egyáltalán összeegyeztethető-e a mi oktatási rendszerünkkel. Az 



osztályok, ahol jártunk nagyon kis létszámúak, volt valóban ahol 2 diák ült a teremben, 

máshol 4, maximum 10 fő körüli csoportot láttunk a fodrászoknál. Az intézmény 

képviselőjével, aki körbevezetett minket az épületben, beszélgettünk és az is kiderült, hogy az 

országban ugyan létezik ingyenes oktatás, de szinte mindenki fizetős iskolákba járatja a 

gyerekét. Különösen igaz ez a felsőoktatásra, ahol megdöbbentően sokat kell fizetni a 

diákoknak.  

A mobilitás nagy részét a szakmai program tette ki, de persze volt szabadprogramunk is. A 

szombati programot az Intern Europe szervezte nekünk. Busszal északra utaztunk, először 

megtekintettük a Carrickfergus kastélyt, majd fő látványosságként a Giant’s Causeway-t 

nézhettük meg. Láttuk a tengert, Skóciához tartozó szigeteket a távolban, gyönyörű zöld 

füvet, szép kék eget. Nagy szerencsénk volt az időjárással, felejthetetlen napot élhettünk meg. 

Vasárnap egész nap szabadprogramunk volt. Ezt kihasználva szerveztünk magunknak egy 

napos kirándulást Dublinba. Amit csak lehetett, megnéztünk. Jártunk a Dublini várnál, a Szent 

Patrik katedrálisnál, a Trinity College könyvtárában, A Temple Bar-nál. 

A mobilitás hete rengeteg élménnyel töltött el minket. Tanulságos és informatív volt a 

szakmai tapasztalatok terén. Mindannyian sok öltettel, friss élménnyel jöttünk haza. 

Köszönjük az iskolavezetésnek, hogy lehetővé tette számunkra ezt a felejthetetlen utazást. 

 

Salgótarján, 2023.március 6. 
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